

# Светлая память воину Димитрию

В ПЕНЗЕНСКОМ КОЛЛЕДЖЕ ТРАНСПОРТНЫХ ТЕХНОЛОГИЙ УСТАНОВИЛИ МЕМОРИАЛЬНУЮ ДОСКУ ПОГИБШЕМУ УЧАСТНИКУ СВО

**Дмитрий Мишин со школьной скамьи отличался гордым, целеустремлённым характером, любил своих близких и Родину. В сентябре 2022 года он отметил 25-летие, а через три дня в село Камайка Пензенского района, где живут его родные, прилетела трагическая весть.**

## СЕЛЬСКАЯ ШКОЛА

С детских лет Дима тянулся к технике. Поэтому после окончания девяти классов пошёл учиться в Пензенский колледж транспортных технологий по специальности «автомеханик». Это востребованная профессия. Потом была армия. Служить ему понравилось, и он даже стал подумывать о том, чтобы связать свою дальнейшую жизнь с военной профессией. Когда началась спецоперация, в марте 2022 года по контракту ушёл воевать. «Мам, ты же знаешь, что я не могу иначе», — Оксана Михайловна вспоминает слова сына, сказанные на прощанье... В коротких эсэмэсках домой из зоны СВО он сдержанно и по-военному чётко сообщал, что жив, здоров, не переживайте.

В сельской школе, в которой учился Дима, в прошлом году торжественно открыли Парту Героя. Все, кто знал его, вспоминают, что парень он был видный, яркий. Высокий — под два метра ростом, светловолосый, с открытой улыбкой. Про таких говорят — харизматичный. Там, в зоне боевых действий, он, по воспоминаниям матери Оксаны Колодкиной, боялся лишь одного — ранения в ногу, которое бы не позволило ему уже в мирное время играть в футбол и хоккей. Очень любил эти игры.

Дмитрий Мишин окончил колледж в 2018 году. Теперь в этих же стенах учится его младшая сестрёнка Лена. «Я хочу, чтобы мой брат тоже мной гордился, моими достижениями.

Очень приятно, что все о нём помнят. Он всегда говорил маме: «Я всё сделаю, чтобы из моей сестрёнки получился замечательный человек», — вспоминает студентка.

В колледже делают всё, чтобы память о герое жила вечно. Здесь посажена яблоня в честь него. В октябре прошлого года впервые проведены патриотические соревнования его имени. Отдать дань уважения герою, почтить память минутой молчания и возложить цветы теперь можно к мемориальной доске погибшему воину.

Директор Пензенского колледжа транспортных технологий Лариса Казакова, все пре-



подаватели в один голос говорят о Диме только хорошее: был отличным студентом, верным другом и просто хорошим человеком.

## «БАЗА», Я «АХТУБА»!

В зоне СВО наш земляк был командиром орудия. На позиции расчёта разорвался снаряд американского «хаймерса». По-

следнее, что увидел напарник Дмитрия перед тем, как впасть в забытьё: Дима из последних сил поднялся, потом осел, прислонившись спиной к дереву... А потом их везли из села Дудчаны Бериславского района Херсонской области в госпиталь в кузове КамАЗа. По дороге командира расчёта не стало.

У мужественного защитника Родины была возможность пересидеть налёт в укрытии. Но когда начался обстрел, Дима и его друг бросились к рации, висящей на дереве, предупредить товарищей об обстреле: «База», я «Ахтуба»!..»

«Материнское сердце не обманешь, — не пряча слёз, говорит Оксана Михайловна. — В тот день, когда Димка погиб, я места не находила. Накануне мне приснился сон, теперь понимаю — вещий. Едет сын домой на КамАЗе, насовсем едет. Сам весёлый. А в кузове рядом с ним лежит дед, которого мы похоронили в 2022-м, с разбитой головой. Когда мне позвонил командир части и сообщил, что Димы больше нет, я закричала в трубку: «Не верю!

Не хочу этого слышать, подождите, надо мужу позвонить... И вообще это не он!..» Из части подтвердили: смертельно ранен осколком снаряда в голову».

Все осиротели в этой семье. Это её горе, но и наше горе... Потому что вся страна переживает о том, что происходит в зоне СВО, и скорбит о тех, кто отдал жизнь при выполнении воинского долга. Об этом говорил на церемонии открытия мемориальной доски представитель регионального минобра Алексей Агафонкин. Присутствующие вместе с родителями, представителями ветеранских организаций, фонда «Защитники Отечества» и общественной организации «Солдатская мать», учащимися колледжа почтили память русского парня, отдавшего жизнь за Россию.

«Светлая память воину! — написала в соцсети близкая родственница Дмитрия Татьяна Мишина. — Это огромная потеря для семьи, для родственников. Дима навсегда останется в наших сердцах светлым, добрым, отзывчивым человеком. Навсегда останешься в моей памяти кудрявым блондином с лучезарной улыбкой на лице и сияющими голубыми глазами».

Дмитрий Мишин погиб при исполнении воинского долга. За боевые заслуги перед Отечеством герой посмертно награждён орденом Мужества.

Ольга ДАРВИНА.

Фото из личного архива Оксаны Колодкиной и с сайта фонда «Защитники Отечества».

**Памятный знак установлен на стене фасада колледжа, в котором учился павший герой, благодаря поддержке филиала фонда «Защитники Отечества» в Пензенской области.**

